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NJOFTIME FITUESI ME NEGOCIIM 

PA SHPALLJE PARAPRAKE TË 

NJOFTIMIT TË KONTRATËS 
 
 

KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE 
 

Drejtuar: “DHL INTERNATIONAL ALBANIA” SH.P.K 

Adresa: Rruga “Shyqyri Ishmi”, Zona kadastrale 2105, Nr. 1165/32, Kashar, Tiranë. 

 

- OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

-OE/BOE me Subjekt Mbështetës: 

PO    JO X 

 

Tipi i Kontratës: Shërbime. 

 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë me negocim, pa shpallje paraprake të njoftimit të 

kontratës. 

 

Numri i Procedurës / Referenca e Lotit: REF-42237-03-22-2025                                                                                                               

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Shërbimi postar për zgjedhësit nga jashtë vendit. 

 

Data e Publikimit të Njoftimit te Kontratës në SPE 22.03.2025 
 

Data e Publikimit të Njoftimit të Kontratës në Buletinin e Njoftimeve Publike 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto X   

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim    

 

Me anë të këtij Formulari, ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

- Operatori Ekonomik “DHLInternational Albania” Sh.p.k me NIPT J61820040I 

Vlera e ofertuar është 9,222,716 (nëntë milion e dyqind e njëzet e dy mijë e shtatëqind e 

gjashtëmbëdhjetë) euro pa T.V.SH dhe e konvertuar në lekë në vlerën 912,679,991.19 (nëntëqind 

e dymbëdhjetë milion e gjashtëqind e shtatëdhjetë e nëntë mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e një 

pikë nëntëmbëdhjetë) lekë pa TVSH.  

OE/BOE me nënkontraktor 

PO      JO X 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 
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- Nuk ka operator ekonomik te skualifikuar 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik “DHL 

INTERNATIONAL ALBANIA” SH.P.K me adres: Rruga “Shyqyri Ishmi”, Zona kadastrale 2105, 

Nr. 1165/32, Kashar, Tiranë se, oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 9,222,716 (nëntë 

milion e dyqind e njëzet e dy mijë e shtatëqind e gjashtëmbëdhjetë) euro pa T.V.SH. dhe e konvertuar 

në lekë në vlerën  912,679,991.19 (nëntëqind e dymbëdhjetë milion e gjashtëqind e shtatëdhjetë e 

nëntë mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e një pikë nëntëmbëdhjetë) lekë pa TVSH /pikët totale të marra  

[490.25]është identifikuar si oferta fituese. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Komisionit Qendror të Zgjedhjeve, me adres: Rruga 

Ibrahim Rugova Nr. 4 Tiranë 1007, Shqipëri sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat 

e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e 

tenderit, apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar 

me një vlerë të përgjithshme prej [nuk ka], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”, të ndryshuar.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


